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1. BOUTONS DE LA TÉLÉCOMMANDE 
N° Bouton Fonction 

1 
 

Permet d’allumer ou d’éteindre le climatiseur. 

2 MODE Permet de sélectionner le mode de fonctionnement : AUTO, FROID, DÉSHUMIDIFICATION, 
VENTILATION, CHAUFFAGE. 

3 ▲ (TEMP +) Permet d’augmenter la température ou de régler l’heure du minuteur.  

4 ▼ (TEMP -) Permet de diminuer la température ou de régler l’heure du minuteur.  

5 TURBO 1) Active/Désactive la fonction TURBO. 2) Maintenir le bouton TURBO enfoncé pendant 5 
secondes pour basculer entre l’affichage en °C et °F. 

6 FAN Permet de sélectionner la vitesse du ventilateur : auto / silencieux / bas / moyen-bas / moyen / 
moyen-haut / haut / turbo. 

7 SWING ⌃ Permet d’activer ou d’arrêter le mouvement des volets horizontaux, ou de régler la direction de 
soufflage haut/bas. 

8 SWING 〈〉 Permet d’activer ou d’arrêter le mouvement des volets verticaux, ou de régler la direction de 
soufflage gauche/droite. 

9 MUTE Active/Désactive la fonction SILENCE. 

10 ECO 1) Active/Désactive la fonction ECO. 2) Appui long pour activer/désactiver la fonction chauffage 
8°C (selon le modèle). 

11 TIMER Permet de régler l’heure de mise en marche ou d’arrêt automatique.  

12 SLEEP Active/Désactive la fonction SOMMEIL. 

13 I FEEL Active la fonction I FEEL (capteur de température sur la télécommande). 

14 DISPLAY Active/Désactive l’affichage LED sur l’unité intérieure. 

15 SLEEP + 
DISPLAY 

Lorsque l’appareil est en marche, maintenir simultanément les boutons SLEEP et DISPLAY 
pendant 3 secondes pour activer/désactiver la fonction SANTÉ (HEALTH). 

16 MODE + ▲ 
(TEMP) 

Maintenir simultanément les boutons MODE et ▲ (TEMP) pendant 3 secondes pour réinitialiser la 
fonction Wi-Fi. 

17 SWING ⌃ + 
SWING 〈〉 

Lorsque l’appareil est éteint, maintenir simultanément les boutons SWING ⌃ et SWING 〈〉 
pendant 3 secondes pour activer/désactiver la fonction AUTO-NETTOYAGE (SELF-CLEAN). 

18 MODE + ▼ 
(TEMP) 

Maintenir simultanément les boutons MODE et ▼ (TEMP) pendant 3 secondes pour 
activer/désactiver la commande vocale (VOICE). 

19 FAN + MUTE Lorsque l’appareil est en mode COOL, maintenir simultanément les boutons FAN et MUTE 
pendant 3 secondes pour activer/désactiver la fonction VENT DOUX (GENTLE WIND). 

20 MODE + 
TIMER 

Maintenir simultanément les boutons MODE et TIMER pendant 3 secondes pour 
activer/désactiver la fonction VERROUILLAGE ENFANT (CHILD LOCK). 

 

Note: 

• L'affichage et certaines fonctions de la télécommande peuvent varier selon le modèle. 



 
• La forme et la position des boutons et des indicateurs peuvent différer selon le modèle, mais leur fonction 

est la même. 
• L'appareil confirme la réception correcte de chaque bouton de pression par un bip. 
• Il se peut qu'il y ait des fonctions qui ne conviennent pas à votre climatiseur, vous entendrez un bip lorsque 

vous appuierez sur ces boutons. 

2. AFFICHAGE DE LA TÉLÉCOMMANDE 
N° Symboles Signification 

1  Indicateur de mode AUTO 

2  Indicateur de mode FROID 

3  Indicateur de mode DÉSHUMIDIFICATION 

4  Indicateur de mode VENTILATION 

5  Indicateur de mode CHAUFFAGE 

6  Indicateur de PILE 

7  Indicateur de VENT DOUX 

8  Indicateur de I FEEL 

9  Indicateur de mode ÉCO 

10  Indicateur de TEMPÉRATURE / HORLOGE 

11  Indicateur de BALAYAGE DES VOLETS (Flux d’air) 

12  Indicateur de SILENCE (MUTE) 

13  Indicateur de VITESSE DU VENTILATEUR 

14  Indicateur de VENTILATEUR AUTOMATIQUE 

15  Indicateur de mode TURBO 

16  Indicateur de VERROUILLAGE ENFANT 

17  Indicateur de mode SOMMEIL 

18  Indicateur de SANTÉ (HEALTH) 

19  Indicateur de ANTI-MOISISSURE 

20  Indicateur de MINUTEUR (TIMER) 

21  Indicateur de AFFICHAGE LUMINEUX (LED DISPLAY) 

 

 

 



 

3. REMPLACEMENT DES PILES 
Retirez la plaque du couvercle de la batterie à l'arrière de la télécommande, en la faisant glisser dans la direction de 
la flèche. 

Installez les piles selon le sens (+ et -) indiqué sur la télécommande. 

Réinstallez le couvercle de la batterie en le faisant glisser en place. 

 

L'image est à titre indicatif uniquement ; Veuillez-vous référer au produit réel. 

• Utilisez 2 piles LRO 3 AAA (1,5 V). 
• N'utilisez pas de piles rechargeables. 
• Remplacez les anciennes piles par des neuves du même type lorsque l'écran n'est plus lisible. 
• Ne jetez pas les piles avec les déchets municipaux non triés. 
• Il est nécessaire de collecter ces déchets séparément en vue d'un traitement spécial. 

Recommandations pour localiser et utiliser le support de télécommande (le cas échéant). 

La télécommande doit être conservée dans un support mural. 

Note: 

• Dirigez la télécommande vers le climatiseur. 
• Vérifiez qu'il n'y a pas d'objets entre la télécommande et le récepteur Signal dans l'unité intérieure. 
• Ne laissez jamais la télécommande exposée aux rayons du soleil. 
• Gardez la télécommande à une distance d'au moins 1 m de la télévision ou d'autres appareils électriques.  



 

4. MODE D'EMPLOI 
4.1. Allumer / Éteindre le climatiseur 
Appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre le climatiseur.  

 

 

 

4.2. Mode de refroidissement  
La fonction de refroidissement permet au climatiseur de refroidir la pièce et en 
même temps de réduire l'humidité de l'air. 

Pour activer la fonction de refroidissement (COOL), appuyez sur le bouton MODE 
jusqu'à ce que le symbole apparaisse à l'écran. 

Avec le bouton ou réglez une température inférieure à celle de la pièce.  

 

4.3. Mode de chauffage 
La fonction de chauffage permet au climatiseur de chauffer la pièce.  

Pour activer la fonction de chauffage (HEAT), appuyez sur le bouton MODE jusqu'à 
ce que le symbole apparaisse à l'écran. 

Avec le bouton ou réglez une température supérieure à celle de la pièce. 

En fonctionnement CHAUFFAGE, l'appareil peut activer automatiquement un cycle 
de dégivrage, ce qui est essentiel pour nettoyer le givre sur le condenseur afin de 
récupérer sa fonction d'échange de chaleur. Cette procédure dure généralement de 2 à 10 minutes. Pendant le 
dégivrage, le ventilateur de l'unité intérieure arrête le fonctionnement. 

Après la décongélation, il repasse automatiquement en mode CHAUFFAGE. 

 

4.4. Mode sec  
Cette fonction réduit l'humidité de l'air pour rendre la pièce plus confortable.  

Pour régler le mode DRY, appuyez sur MODE jusqu'à ce que le symbole apparaisse à 
l'écran. Une fonction automatique de préréglage est activée. 

 

4.5. Mode ventilateur (pas de bouton FAN)  
Mode ventilateur, ventilation d'air uniquement. Pour régler le mode FAN, appuyez 
sur MODE jusqu'à ce que le symbole apparaisse à l'écran. 

 



 
4.6. Mode automatique  
Mode automatique. Pour régler le mode AUTO, appuyez sur MODE jusqu'à ce qu'il 
apparaisse à l'écran. 

En mode automatique, le mode de fonctionnement sera réglé automatiquement en 
fonction de la température ambiante. 

 

4.7. Fonction turbo  
Pour activer la fonction turbo, appuyez sur le bouton TURBO et apparaîtra à l'écran.   

Appuyez à nouveau pour annuler cette fonction.  

En mode COOL/HEAT, lorsque vous sélectionnez la fonction TURBO, l'appareil 
fonctionnera le refroidissement rapide/chauffage rapide avec la vitesse de 
ventilateur la plus élevée. 

 

4.8. Modifier la vitesse du ventilateur 
Appuyez sur le bouton FAN pour régler la vitesse du ventilateur en marche, elle peut 
être réglée sur AUTO/ MUTE/ LOW/ MID-LOW/ MID/ 

Vitesse MOYENNE-ÉLEVÉE/ ÉLEVÉE/TURBO. 

 

 

4.9. Fonction SWING 
Appuyez sur le bouton SWING pour activer la persienne. 

Appuyez pour  activer les volets horizontaux pour qu'ils pivotent de haut en bas, ils  apparaîtront 
sur l'écran de la télécommande. 

Appuyez à nouveau pour arrêter le mouvement d'oscillation à l'angle actuel. 

Appuyez pour  activer les déflecteurs verticaux pour qu'ils pivotent de gauche à droite, ils  
apparaîtront sur l'écran de la télécommande. 

Appuyez à nouveau pour arrêter le mouvement d'oscillation à l'angle actuel.  

Si les déflecteurs verticaux sont positionnés manuellement et sont placés sous les 
volets, ils permettent de déplacer le flux d'air directement vers la droite ou vers la 
gauche. 

Pour certains modèles de chauffage à onduleur, appuyez simultanément sur les 
boutons SWING horizontal et vertical SWING ensemble, cela activera la fonction 
d'autonettoyage. 

• Ce réglage doit être effectué lorsque l'appareil est éteint. 
• Ne positionnez jamais les « Flaps » manuellement, le mécanisme délicat pourrait être gravement 

endommagé ! 



 
• Ne mettez jamais les doigts, les bâtons ou d'autres objets dans les bouches d'entrée ou de sortie d'air. Un 

tel contact accidentel avec des pièces sous tension 

 

4.10. Fonction MUTE  
1. Appuyez sur le bouton MUTE pour activer cette fonction et le symbole apparaîtra 
sur l'écran de la télécommande. Recommencez l'opération pour désactiver cette 
fonction. 

2. Lorsque la fonction MUTE fonctionne, l'unité intérieure fonctionne à la vitesse de 
ventilateur la plus basse pour aider à ressentir une sensation de calme. 

3. Lorsque vous appuyez sur le bouton FAN / TURBO, la fonction MUTE s'annule. La fonction MUTE ne peut pas être 
activée en mode sec. 

4.11. Mode ECO  
Dans ce mode, l'appareil règle automatiquement le fonctionnement pour économiser 
de l'énergie.  

Appuyez sur le bouton ECO, le symbole apparaît à l'écran et l'appareil fonctionnera 
en mode ECO. 

Appuyez à nouveau pour l'annuler. 

REMARQUE : La fonction ECO est disponible dans les modes REFROIDISSEMENT et CHAUFFAGE. 

 

4.12. Fonction MINUTERIE – MINUTERIE ACTIVÉE  
Objectif : Allume automatiquement l'appareil à une heure prédéfinie.  

Pour activer la minuterie : 

1. Appuyez une fois sur le bouton TIMER pour entrer dans le mode de réglage TIMER 

ON. Les symboles  et 6.0h apparaîtront et clignoteront sur l'écran de la 
télécommande. 

2. Réglez l'heure d'allumage souhaitée à l'aide des  boutons ▲ (Haut) ou ▼ (Bas). 

o Entre 0 et 10 heures, l'heure change par incréments de 30 minutes. 

o Entre 10 et 24 heures, l'heure change par incréments de 1 heure. 

3. Appuyez à nouveau sur le bouton TIMER pour confirmer le réglage. 

4. Réglez le mode de fonctionnement et la vitesse du ventilateur (en option) : 

o Sélectionnez le mode souhaité (Froid / Chaleur / Auto / Ventilateur / Sec) en appuyant sur le bouton 
MODE. 

o Ajustez la vitesse du ventilateur en appuyant sur le bouton FAN. 



 
o Réglez la température souhaitée à l'aide des  boutons ▲ / ▼. 

Pour annuler la minuterie : Appuyez à nouveau sur le bouton MINUTERIE. 

4.13. Fonction MINUTERIE – TIMER OFF 
Objectif : Éteint automatiquement l'appareil à une heure prédéfinie. 

Pour désactiver la minuterie : 

1. Assurez-vous que l'appareil est allumé. 

2. Appuyez une fois sur le bouton TIMER pour accéder au mode de réglage TIMER OFF. Utilisez les  boutons ▲ 
(Haut) ou ▼ (Bas) pour régler l'heure d'arrêt souhaitée. 

3. Appuyez à nouveau sur le bouton TIMER pour confirmer le réglage. 

Pour annuler la minuterie désactivée : Appuyez à nouveau sur le bouton MINUTERIE. 

Remarque : Toute la programmation doit être terminée dans les 5 secondes. Si aucun bouton n'est enfoncé dans ce 
délai, le réglage sera automatiquement annulé. 

 

4.14. MODE VEILLE  
Fonction : Active un programme de fonctionnement automatique prédéfini pour des 
conditions de sommeil confortables.  

Mode d'emploi : 

1. Appuyez sur le bouton SLEEP pour activer la fonction veille. Le  (icône de lune) apparaîtra à l'écran. 

2. Appuyez à nouveau sur le bouton SLEEP pour annuler la fonction. 

Remarques : Après 10 heures de fonctionnement en mode veille, le climatiseur reviendra automatiquement au 
mode de fonctionnement précédent. 

 

4.15. Fonction I FEEL (en option)  
Fonction : Permet à la télécommande de mesurer la température à son emplacement 
actuel et d'envoyer cette information au climatiseur pour un confort optimisé.  

Mode d'emploi : 

1. Appuyez sur le bouton I FEEL pour activer la fonction. L'icône I FEEL apparaîtra à l'écran. 

2. Appuyez à nouveau sur le bouton I FEEL pour désactiver la fonction. 

Remarques : Cette fonction se désactive automatiquement après 8 heures de fonctionnement. 

 

 



 
4.16. Lumière d'affichage LED ON/OFF 
Fonction : Allume ou éteint l'affichage LED.  

Mode d'emploi : 

• Appuyez sur le bouton DISPLAY pour éteindre l'affichage LED sur le panneau 
intérieur. 

• Appuyez à nouveau sur le bouton DISPLAY pour rallumer l'affichage LED. 

 

4.17. Fonction de verrouillage enfant 
Fonction : Empêche le fonctionnement accidentel du climatiseur en verrouillant les 
boutons de commande.  

Mode d'emploi : 

1. Appuyez simultanément sur les boutons MODE et TIMER et maintenez-les 
enfoncés pour activer la sécurité enfant. 

2. Appuyez à nouveau sur les mêmes boutons et maintenez-les enfoncés pour le 
désactiver. 

Remarque : Tant que cette fonction est active, aucun bouton de la télécommande ne fonctionnera. 

 

4.18. Fonction SELF-CLEAN 
(Disponible uniquement sur certains modèles d'onduleurs de pompe à chaleur)  

Objectif : Élimine la saleté, les bactéries et la poussière de l'évaporateur pour 
maintenir un air plus propre et un fonctionnement efficace. 

Comment activer : 

1. Éteignez l'unité intérieure. 

2. Appuyez simultanément sur les boutons SWING ( ) et SWING ( ) pendant 
3 secondes jusqu'à ce que vous entendiez un bip. Le symbole « AC » apparaîtra sur l'écran de la 
télécommande et sur l'écran LED intérieur. 

Détails de la fonction : 

1. Le système nettoiera automatiquement l'évaporateur en évacuant la saleté, les bactéries et la poussière 
accumulées. 

2. Le processus dure environ 30 minutes, puis l'appareil reviendra à son mode précédent. 

3. Pour arrêter la fonction manuellement, appuyez sur le bouton ON/OFF. Vous entendrez deux bips lorsque le 
nettoyage est terminé ou annulé. 

Notes: 



 
• Certains bruits sont normaux pendant le fonctionnement en raison de la dilatation et de la contraction du 

matériau causées par les changements de température. 

• Utilisez cette fonction lorsque la température ambiante se situe dans la plage suivante : 

Unité Plage de température de fonctionnement 

Unité intérieure Moins de 30 °C (86 °F) 

Unité extérieure 41 °F (5 °C) < température < 86 °F (30 °C) 

• Il est recommandé d'utiliser la fonction d'autonettoyage une fois tous les trois mois pour maintenir des 
performances et une hygiène optimales. 

 

4.19. Fonction de chauffage 8°C 
Objectif : Empêche les températures intérieures de descendre trop bas pendant 
l'hiver, en maintenant un niveau de confort minimum lorsque l'espace est 
inoccupé.  

Comment activer : 

1. Appuyez sur le bouton ECO et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. 8 °C (46 °F) » apparaîtra sur 
l'écran de la télécommande. Appuyez à nouveau pour désactiver la fonction. 

2. Lorsque ce mode est actif, l'appareil commence automatiquement à chauffer lorsque la température 
ambiante descend en dessous de 8 °C (46 °F) et s'arrête lorsqu'elle atteint 9 °C (48 °F). 

3. Si la température ambiante dépasse 18 °C (64 °F), la fonction se désactivera automatiquement. 

 

4.20. Fonction HEALTH (en option) 
Objectif : Active le système de purification de l'air ou de stérilisation (ioniseur, 
plasma, ioniseur bipolaire ou lampes UVC - selon le modèle).  

Mode d'emploi : 

1. Allumez l'unité intérieure. 

2. Appuyez simultanément sur les boutons SLEEP et DISPLAY et maintenez-les enfoncés pendant 3 secondes 

pour activer la fonction HEALTH. Le  (icône de la feuille) apparaîtra à l'écran. Appuyez à nouveau pour 
désactiver la fonction. 

Remarques : Une fois activé, le système ioniseur / plasma / ioniseur bipolaire / lumières UVC commencera à 
fonctionner automatiquement, en fonction de la configuration de l'unité. 

 

 

 



 
4.21. Fonction vent doux (en option) 
Objectif : Fournit un flux d'air doux en ajustant automatiquement les rabats verticaux 
pour un confort maximal.  

Mode d'emploi : 

1. Allumez l'unité intérieure et réglez le système sur le mode COOL. 

2. Appuyez simultanément sur les boutons FAN et MUTE et maintenez-les 
enfoncés pendant 3 secondes pour activer la fonction Vent doux. L'icône de la 
brise (≋) apparaîtra à l'écran. Appuyez à nouveau pour désactiver la fonction. 

Détails de la fonction : Lorsqu'il est activé, le système fermera automatiquement les rabats verticaux légèrement 
pour créer un effet de brise douce et confortable. 
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